BN f=(m+1)x2—3x+4

egrisinin x = % noktasindaki tegeti x ekseni ile pozitif yon=

de 45° lik agl yaptigina gore, m kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Pl fx)=—x2+5x—1
fonksiyonuna hangi noktadan gizilen teget y = 3x + 1 dogru-
suna paraleldir?

A) (0, —1) B) (2, 5) C) (1, 3)
D) (1, =7) E) (<2, —10)

3, | f(x) =x3—mx + 2
fonksiyonuna x = =1 noktasindan gizilen tegetin egim agisi
135° ise, m kagtir?

A) =1 B)-=2 C)=3 D)4 E)5

4. /
A
f(x)/ ~ /, 2
a1 o %

f(x) egrisine x =—1 noktasindan gizilen tegetin egimi % ise,

a kactir?

A) 6 B) 4 C)2 D)—-2 E)-6
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Cevaplar :

1A, 2)C, 3D, 4)E,



